



# 守护



春节是中华民族传统文化的重要组成部分，传承着社会伦理，凝聚着情感寄托。她是一缕浓浓的乡愁，让异乡游子朝着家的方向，义无反顾地出发，风雨兼程，山川无阻。

他们离家越来越近，但有些人却离家越来越远。奋战在春运战线上的工作者是如此，公安、城管、市政、供水、供电等部门的工作人员和执法人员，还有随时待命的120急救中心及各医院的医护人员，为了节日食品安全而坚守的食品药品稽查人员，为了市民温暖过节而工作在一线的供热企业职工，为了他人无私奉献的志愿者……他们又何尝不是如此。

每一段温馨旅程的背后，必然有人为你负重前行；每一个节日的安宁与祥和，都因有人在默默守护。夜幕降临，华灯初上，万家灯火尽收眼底。当我们习以为常地享受着城市整洁的环境、宽敞的道路、便捷的交通时，当我们阖家团聚、欢度春节、笑容绽放时，请记住他们，并为他们献上最真挚的新春祝福。

图①洮北区东胜乡庆生村第一书记李冰同村干部给贫困户张书喜家送生活物资。

图②长安机场地勤人员（右一）为小乘客提供御寒毛毯。

图③白城市公安局交警支队公路巡警大队刘亚庭警官在春运执法服务站检查过往车辆，保障春运安全。

图④白城市经开区职工邱国群、宋常钱正在吉鹤广场安装彩灯，用来烘托节日气氛。

图⑤白城中医院120急救调度张睿在接急救电话，准备通知医护人员出诊。

图⑥中兴热力有限公司工人韩强认真检查管路，保证管辖区内市民供热。

图⑦白城火车站列车检员传递检验报告。

图⑧白城市城市管理综合行政执法局的工作人员尹景雨、王金龙夜间在长庆街与中兴路交汇的十字路口执法，治理不文明祭祀现象，近一段时期这项工作每天都持续到午夜。

图⑨白城市食品化妆品稽查分局工作人员王春艳、王利新、赵勇民在超市检查食品安全。

图⑩经开区环卫工人肖海霞每天负责三合路早市的清扫工作。

图⑪移动白城分公司的志愿者在客运站为候车旅客送上热水。

本报记者 张风/文  
李晓明 王野村 张殿文 马彬 刘冠男/摄

